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GUIDELINES FOR SUBMISSION OF ABSTRACTS

The deadline for abstract submission is 15 June 2013. Late abstracts will not be considered. Abstracts must be submitted via e-mail: daniprevmed@izjz-nis.org.rs

Abstracts will be subjected to peer review by scientific committee and selected for oral presentation. Authors will be notified of acceptance.

In their contact letter, authors are asked to indicate their address, telephone numbers and email address. Authors should select the topic under which they wish to submit their abstract.

Please note that the same author may be a coauthor in only three submitted papers, and out of those, as the presenting coauthor in two.

The sample abstract form can be downloaded from the Public Health Institute Niš website, www. izjz-nis.org.rs 

Please structure your abstract using the following headings: objectives, materials and methods, results and conclusion. Enter up to 5 keywords. The abstract text may not be longer than 200 words.

Please use the Times New Roman font with a font size of 12.
SMERNICE ZA SLANJE REZIMEA

Rezime na engleskom jeziku dostaviti u elektronskom obliku najkasnije do 15. 06. 2013. na e-mail:  daniprevmed@izjz-nis.org.rs 

Radovi pristigli nakon ovog roka neće biti prihvaćeni. 

Naučni odbor će izvršiti recenziju radova i odabrati radove za usmeno izlaganje. 

U prijavnom pismu navesti adresu autora, kontakt telefone i e-mail adresu. 

Jedan autor može biti zastupljen u najviše tri rada, od toga u dva kao prvi. Izaberite temu gde Vaš rad pripada i sa imenom prvog autora naznačite u polju «Subject» maila u kome šaljete rad. 

Primer forme sažetka se može preuzeti sa web prezentacije Instituta za javno zdravlje Niš, www. izjz-nis.org.rs 

Ispod naslova rada navesti puno ime i prezime autora i prezimena i inicijale drugih autora, kao i nazive institucija u kojima rade. 

Rezime bi trebalo da sadrži cilj, materijal i metodologiju rada, najvažnije rezultate istraživanja, zaključak i do 5 ključnih reči. Tekst rezimea ne sme biti duži od 200 reči. 

Za pisanje koristiti latinicu, font Times New Roman - 12.

Uslovi kotizacije biće naknadno definisani.

